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81. a0 = 6, a1 = 4, an+1 = an−3an+1
2 . Íàéäèòå ôîðìóëó äëÿ îáùåãî ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè an.

82. Ôàíîì íàçûâàåòñÿ ãðàô, ñîñòîÿùèé èç âåðøèí {0, 1, 2 , . . . , n}, âåðøèíà 0 ñîåäèíåíà ðåáðîì ñî âñåìè îñòàëüíûìè
âåðøèíàìè, êðîìå òîãî âåðøèíà i ñîåäèíåíà ðåáðîì ñ âåðøèíîé i+1 äëÿ âñåõ 1 ≤ i ≤ n−1. Ïóñòü fn � ýòî êîëè÷åñòâî
îñòîâíûõ äåðåâüåâ ôàíà. à) Äîêàæèòå, ÷òî fn = 2fn−1 +fn−2 +fn−3 + · · ·+f1 +1; á) Íàéäèòå ïðîèçâîäÿùóþ ôóíêöèþ
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè fn; â) Íàéäèòå fn.

83. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ðàçáèòü äîñêó 3× n íà äîìèíîøêè. Óêàçàíèå: íàéòè ðåêóððåíòíîå ñîîòíîøåíèå è
ïðîèçâîäÿùóþ ôóíêöèþ.
84. Ðåøèòå ðåêóððåíòíîå ñîîòíîøåíèå: g0 = 1, gn = gn−1 + 2gn−2 + 3gn−3 + · · ·+ ng0.

85. Ïóñòü n ≥ 2, H(V,E) � n-îäíîðîäíûé ãèïåðãðàô ñ ÷èñëîì ðåáåð, ðàâíûì |E| = 4n−1. Ïîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò
òàêàÿ ðàñêðàñêà ìíîæåñòâà âåðøèí V â 4 öâåòà, ÷òî íè îäíî ðåáðî íå ÿâëÿåòñÿ ìîíîõðîìàòè÷åñêèì.

86∗. Â ïîëíîì n-âåðøèííîì ãðàôå êðàñÿò ðåáðà òàê, ÷òî ëþáûå äâà ðåáðà ñ îáùåé âåðøèíîé îêðàøèâàëèñü ðàçëè÷-
íûìè öâåòàìè. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî öâåòîâ íóæíî äëÿ òàêîé ðàñêðàñêè?


